

■ 정정 사유 : 수치 기입 오류로 인한 수정

■ 정정 항목

※ 변경 전

(2) 정량적 공시(반기별)

가. 감독규정 제16조 제5항에 의한 경영실태평가 유동성 계량 지표

제5기 말(당해연도) : 2024년 3월말

제4기 말(직전연도) : 2023년 3월말

(단위 : 억원, %)

구분			당해연도	직전연도
유동성	원화유동성 자산비율	원화 유동성자산	426	354
		원화 유동성부채	224	289
		원화 유동성비율	2	123
	즉시가용 유동성비율	즉시가용 유동성자산	426	354
		1개월이내 만기도래 부채	65	56
		즉시가용 유동성비율	7	639
	단기조달 비중	단기조달잔액	522	318
		총조달잔액	901	648
		단기조달비중	58	49
	발행채권의 신용스프레드	신용카드채권 수익률	-	-
		국고채수익률	-	-
		신용스프레드	-	-

※ 변경 후

(2) 정량적 공시(반기별)

가. 감독규정 제16조 제5항에 의한 경영실태평가 유동성 계량 지표

제5기 말(당해연도) : 2024년 3월말

제4기 말(직전연도) : 2023년 3월말

(단위 : 억원, %)

구분			당해연도	직전연도
유동성	원화유동성 자산비율	원화 유동성자산	426	592
		원화 유동성부채	224	208
		원화 유동성비율	190	285
	즉시가용 유동성비율	즉시가용 유동성자산	66	195
		1개월이내 만기도래 부채	25	77
		즉시가용 유동성비율	267	253
	단기조달 비중	단기조달잔액	522	318
		총조달잔액	901	689
		단기조달비중	58	46
	발행채권의 신용스프레드	신용카드채권 수익률	-	-
		국고채수익률	-	-
		신용스프레드	-	-

■ 정정 사유 : 수치 기입 오류로 인한 수정

■ 정정 항목

※ 변경 전

1. 주요경영지표 현황

제5기 말(당해연도) : 2024년 3월말

제4기 말(직전연도) : 2023년 3월말

(단위 : 억원, %)

구분		당해연도	직전연도
자산의 건전성	연체채권액(E1)	87.8	110.7
	총채권액(E2)	1,617.1	1,194.2
	연체채권비율(E=E1/E2)	5.4	9.3

※ 변경 후

1. 주요경영지표 현황

제5기 말(당해연도) : 2024년 3월말

제4기 말(직전연도) : 2023년 3월말

(단위 : 억원, %)

구분		당해연도	직전연도
자산의 건전성	연체채권액(E1)	87.8	110.7
	총채권액(E2)	1,574.5	1,223.3
	연체채권비율(E=E1/E2)	5.6	9.1